

“新大东”杯暑期营销秀



▲在西霞口动物园内,小报童合影留念。记者 王震 摄

76名获奖小报童畅游西霞口

一次与自然对话的旅行,奖励自己30天的风雨无阻

本报8月23日讯(记者 孙丽娟) 21日上午,本报第六届暑期营销秀76名获奖小报童游览西霞口野生动物园。一上午的游玩,小报童们乐开怀。

21日早晨7点整,小报童们在鲸园小学北侧停车场集合,乘坐两辆大巴车奔向西霞口野生动物园。一个多小时的车程,满载激动和期待。工作人员强调安全事项后,小报童们排着整齐的队伍向景区进发。

一进猛兽区,小报童们便被老虎、狼等动物吸引住了,以前只能在电视上见到的猛兽,如今它们活生生地出现在面前,有的小报童还兴奋地跟猛兽们“喊话”。没走多远,猴监狱呈现在眼前,小报童们对“猴监狱”这个名称充满好奇。“是不是猴子不听话,给它给关起来,所以叫猴监狱”,但眼前的猴子看上去温顺可爱,惹得孙盈盈大呼“好像要一只小猴子,它们好可爱!”

脚步不停,小报童们随后见到了小松鼠、小兔子,一番零距离,小报童们爱心大发,纷纷拿出食物投食。出发前,曹显斌准备了一小袋花生米,一粒花生米扔下去,小兔子就凑上去吃了起来,看见兔子们尽情得享受自己投下的美食,曹显斌看着剩下的花生米有点后悔,“早知道它们这么爱吃,我就不吃了,留着给它们。”

在长臂猿圈舍内,不知从何处飘进一个食品塑料袋。一只长臂猿误以为是食物,抓起来就往嘴里塞,不少小报童为之捏了一把汗。撕咬了几口后,长臂猿最终放弃,小报童悬着的心落地了,“还好,长臂猿聪明,它没吃”,小报童张志远长舒一口气。

逐一游览了猛兽区、草食动物区、海洋动物区、非洲动物区、熊乐园、百鸟园、猛禽园、猩猩园、豹狼山、猴子山、金丝猴馆,小报童们的西霞口野生动物园一日游结束了。虽然游览时间短,但小报童们收获满满,不仅亲眼看见了曾出现在画面中的动物,还认识了新动物,学到了新知识,开阔了眼界。



▲大黑熊转个圈,给你一个苹果。记者 王震 摄

明年营销秀有娃娃已约战

本报8月23日讯(记者 孙丽娟) 今年的暑期营销秀刚结束,有的小报童就计划相约明年,再战暑期营销秀。

21日,游览完西霞口野生动物园后,小报童集体乘车返回市区。在大巴车上,小报童们探讨着在动物园内的所见所闻,有的还聊起了明年的计划,初籽宏和张同闯相约明年继续参加本报暑期营销秀活动。

12岁的初籽宏、13岁的张同闯是寨子大润发站点的小报童,他们今年第一次参加本报暑期营销秀,他们持之以恒、坚持不懈,夺得全勤奖,也收获了西霞口野生动物园一日游的奖励。因为卖报,本是陌生人的初籽宏、张同闯成了好朋友。

“你明年还卖报纸吗?我打算明年第一天就订50份,你呢?”初籽宏突然转头问坐在旁边的张同闯,“当然还要卖”,没有任何疑问,张同闯认可了初籽宏的提议,他想要在明年的营销秀中大展拳脚。初籽宏和张同闯表示,今年两人都得了全勤奖,明年两人有着共同的目标,那就是勇夺银奖。

我期待来年再相见!

暑期营销秀结束了,最初妈妈只是想让我锻炼一下,没想到我竟坚持了下来,两期一天不落,获得了去西霞口动物园游玩的奖励。我可开心啦,虽然已经过去,但我还是很想去,因为那个地方实在是太好玩了。

路上,我的心情就开始有点小激动了。记得三年前我跟爸爸妈妈去的情景,猴山上的猴子“动手”抢爸爸的饼干,吓了我们一跳,现在想想太好笑了。

在我们的嬉笑中,车到园区,我们赶紧向山上进发。一路上看到各种各样平时难得一见的动物,虎、豹、蟒蛇、鳄鱼、熊等。我赶紧用手机拍摄了一些照片,好带回家给妈妈看。

金钱豹是因为身上的斑点象铜钱才得名吧?还有“母狮白玉”和“公狮泰山”,母狮很漂亮,身上没有一根黑毛,公狮很帅,还力大无穷。它们一直不分开,总呆在一起。还有猴子,我扔了一颗花生,它们就开抢,甚至连花生壳都吃掉了。不过妈妈说过不要随便喂动物园里的动物,这在所有动物园都是必须遵守的,所以我没再丢吃的进去。我又来到孔雀王国,它们的羽毛真漂亮,可惜没对我开屏,我只好买了一根孔雀毛带回家。好玩的动物太多了,手机里都快装不下了。

今年的暑期营销秀就此结束了,各位同学,各位记者老师,我期待来年再相见!

欢乐的西霞口之旅

两期卖报,我克服了好多困难。对我来说,卖报的最大障碍就是每天五点半必须起床,特别是还在睡梦中就被闹钟吵醒,眼睛怎么也睁不开,好难受啊。

有时,当我问好多人也卖不出报纸时,我沮丧过,也想放弃过,但看看别的小报童都那么卖力,我也很快调整了心态,重新振作起来。当然,我的坚持和努力也得到了回报,那就是西霞口野生动物园一日游。

21日早晨,我早早来到集合点,看到了好多熟悉的面孔。一路上,我们有说有笑,期盼着奇妙的西霞口之旅。不知不觉,一个多小时的车程,我们来到

西霞口野生动物园。

一进动物园,一只孔雀进入我的视线,我开始逗它,希望它能开屏,可是任凭我怎么使劲,它还是无动于衷,真是不给面子。继续往前走来到猛兽区,这里有狮子、老虎、灰狼等,各种各样的猛兽,好壮观啊!紧接着,我们又来到“猴监狱”,我想可能是这些猴子太调皮才被关“监狱”吧!继续前行,我又看到了好多好多的动物,天上飞的,地下跑的,水里游的,真是应有尽有,这是我看到最全的动物园了。

走着走着,我忽然听到前面有欢呼声,跑上前去,发现大家在逗一只憨态可掬的大黑熊。我拿了一个苹果喂

黑熊,我说“黑熊,你转一圈我就给你”,结果它很乖,也很聪明,真的转了一圈,它还不忘给自己鼓鼓掌,真是太可爱!

逛完动物园,我们又来到海底世界,我看到好多鱼、乌龟、海豚等,还有好多我从没见过的小鱼。不过,我最喜欢的是——一只海狮妈妈,它正带着它的宝宝晒太阳,小海狮那呆萌的表情太可爱了,真想下去抱抱它。

游玩的时间总是过得很快,今天也是我玩得最有意义的一天,明年我还要当小报童。

神道口小学 曲炳安
记者 孙丽娟 整理

孙家疃小学 二年级三班 丛丛龙
记者 孙丽娟 整理